

## ERRATA

### Pregão Presencial nº 01/2009

Em referência ao item **3, do Anexo I – Especificações Técnicas**, do Edital de Pregão Presencial nº 01/2009, **onde se lê:**

“arroz agulhinha, tipo 1, longo e fino, seco, grãos inteiros, com teor de umidade máxima 15%, isento de sujidades e materiais estranhos, acondicionado em saco plástico contendo **09 kg**, validade mínima de **05 meses** a contar da data da entrega e suas condições deverão estar de acordo com a NTA-33 (Decreto 12.486 de 20/10/78). Apresentar duas amostras em embalagem original para teste de degustação”, **leia-se:**

“arroz agulhinha, tipo 1, longo e fino, seco, grãos inteiros, com teor de umidade máxima 15%, isento de sujidades e materiais estranhos, acondicionado em saco plástico contendo **05 kg**, validade mínima de **09 meses** a contar da data da entrega e suas condições deverão estar de acordo com a NTA-33 (Decreto 12.486 de 20/10/78). Apresentar duas amostras em embalagem original para teste de degustação”.

Pederneiras, 12 de janeiro de 2009.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA  
Prefeita Municipal